Iniziato 2021
Stato Completato

Terminato 2021
Tempo impiegato

Domanda 1

Risposta non
data

Punteggio max.:

3

Domanda 2

Risposta non
data

Sia E l'insieme delle soluzioni in C dell'equazione
=2 _
7°—4Rez — z = 0.
Calcolare

max{|z| |z € E}

Risposta:

Siaf:R \ {0} — R lafunzione definita da

x2+x+5

f)=e =

Punteggio max.:

3

Domanda 3

Risposta non
data

Punteggio max.:

3

Domanda 4

Risposta non
data

Punteggio max.:

3

Siano x,, il suo punto di minimo relativo (locale) e x;; il suo punto di massimo
relativo (locale). Si calcoli

V5 - G+ 26) + In (£Cxn) - f0an) ).

Risposta:

Sia y = y(x) l'unica soluzione del Problema di Cauchy

y// _4y/ +4y — 462x,

y(0) =0,
y'(0) = 0.
Allora
yay _
e
Risposta:
Sia
In(16) 12 ¢*
I = / —e dx.
na (@ +4d(e+8)
Calcolare
4]
In %

Risposta:



Domanda D

Risposta non
data

Punteggio max.:

3

Domanda 6

Risposta non
data

Punteggio max.:

3

Domanda 7

Risposta non
data

Punteggio max.:

3

Domanda 8

Risposta non
data

Punteggio max.:

3

Si calcoli

[sinh(x -5+ (6 —x)cos(x — 5)]

111)%3<5 + arctan(5 — X)> : [sin(5 — x)]3

Risposta:

Sia A l'insieme dei valori del parametro reale @ > 0 per cui converge la serie

0 n

3
Z — In(1 + a").
- pl0 ]
n=0
Determinare
1
supA

Risposta:

Siay = f(x) conf : [a,b] — [c,d], derivabile e strettamente monotona in
la, b]. Allora

Scegli un'alternativa:
a. 3y, € [c,d] tale che (f ') (y,) = 0.

b. la funzione f ~1 . [¢,d] = [a, b] & strettamente decrescente.

c. Posto y, = f(x,), sef’(x,) # 0, allora (f ') (y,) = f’(lx)'
1.

d. la funzione inversa x = £~ (y) & derivabile Vy € [c,d

Siac € R\ {0},f,g:R — R taliche f(x) = o(g(x)) per x — c¢. Allora

Scegli un'alternativa:

o _
g)

b. f(x) = o((x — c)g(x)) perx — ¢

a. lin’lx_>0

c.f(x) = o(xg(x)) perx — ¢

S

d. hrnx_,c m =



Domanda 9 Sia (a,,) una successione di numeri reali positivi tale che lim a,, = 0. Allora

Risposta non n=eo
data
Scegli un'alternativa:
Punteggio max.: .
3 a. lim nlnag, = +.
n—+oo
b. lim a} = 0.
n—+oo
..a
c. lim =L =1,
n—+o00 dy
d. lim ya, = 0.
n—+0o n
Domanda 10 Siaf : (=1,1) - R una funzione di classe C2, il cui polinomio di McLaurin
Risposta non (polinomio di Taylor centrato in xo = 0) di ordine due & Po(x) = 1 + x + x2.
data Allora, per g(x) = [f(x)]z, il polinomio di McLaurin di ordine due
Punteggio max.:
3 Scegli un'alternativa:
ae0,(x) =14x>+x*
b.& Qr(x) = 1 + 2x + 3x2.
c.e 0r(x) = (1 +x)°.
d. non puo essere calcolato.
Domanda 11 Siaf : R — R una funzione continua e tale che
Risposta non .
data lim f(x) — 3sinx _ l
Punteggio max.: x=0 X 2
8 Allora
Scegli un'alternativa:
a.f(0) = 3.
b. f pud non essere derivabile in 0.
c. Alimf(x).
x—0
— / 7
d.f(0)=0ef(0) = 5.
Domanda 12 Sia F(x) = fxof(t) dt, ove f: R — R & una funzione continua e positiva (
Risposta non f(x) > 0 perogni x € R). Allora
data
Punteggio max.: Scegli un'alternativa:
3

a. F' & decrescente in (—o0, 0) e crescente in (0, +00)
b. F & crescente in R
c. F' & decrescente in R

d. F & crescente in (—o0, 0) e decrescente in (0, +00)



